FALCO CUP – hodnocení
O prvním květnovém víkendu se výběr Západních Čech vydal reprezentovat naši oblast do Liberce na turnaj staršího žactva U15. Získat pro naši oblast putovní Liberecký pohár se snažili hráči: Veronika Nováková, Barbora Viktorová, Natálie Štěříková, Jan Hora, Ladislav Lešťák a Matěj Šilhan.
[bookmark: _GoBack]Turnaje se zúčastnilo osm družstev z České republiky, která se v sobotu mezi sebou utkala ve dvou skupinách systémem každý s každým. Družstvo Západních Čech bylo vylosováno do skupiny B s Libereckým krajem, Prahou a družstvem BADMINTONu Rychnova n. K.
Na první sobotní utkání proti Libereckému kraji jsme vsadili na sehranost párových disciplín, kde jsme skoro zvítězili s čistým štítem 4:1, poté jsme opět vyhráli ve stejném poměru 4:1 s družstvem BADMINTONu Rychnova n. K., kde jsme experimentovali v chlapeckých disciplínách, a jediný bod nám utekl ve smíšené čtyřhře. V posledním skupinovém utkání jsme bojovali o prvenství s Prahou, kde o vítězství rozhodly především naše dívky, které nám zajistily postup do semifinále 3:2.
V semifinále nás čekalo pozdější vítězné družstvo Jižní Moravy, které nás v rozhodujícím utkání ve čtyřhře dívek porazilo ve třetím setu 22:20, a tím nás odsunuli na nedělní boj o bronzové medaile s družstvem Východních Čech.
Bohužel štěstí nebo spíše bojovnost z předchozího dne nás opustila a my jsme se museli spokojit s bramborovými plackami v těsném rozdílu 2:3. 
Myslím si, že pro naše hráče je čtvrté místo po sobotních utkáních zklamání. Každý v týmu měl svou zásadní roli, kterou se snažil podle svých možností plnit na 100 %. Nasazení, podpora týmu a boj o body až do konce nechyběla v sobotu žádnému z našich reprezentantů. Bohužel v neděli tomu tak nebylo, týmový duch odešel a s ním i bronzová medaile.
I přesto, že jsme medaile nepřivezli, chtěla bych poděkovat za reprezentaci Barče, Verče, Natálce, Láďovi, Matějovi a Honzovi, ale také panu Novákovi za výbornou spolupráci a podporu týmu.
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