Aktualizováno 10.3. 2017


Badmintonová tipovací soutěž k PLAY OFF

7. ročník (sezóna 2016/17)

1. Úvod

ZpčBaS (dále jen pořadatel) připravil (nejen pro badmintonové nadšence) 7.ročník  tipování výsledků soutěže družstev dospělých OPA,  OPB a OPM
2. Tipování

Soutěžící vyplní ZDARMA na adrese http://badminton1.sweb.cz/tip.html formulář, kde se objeví aktuální nabídka. Zde je možnost vyplnit jak druh výsledku (1- výhra domácích, 0 – remíza, 2 – výhra hostů), tak přesný výsledek (skóre). 
3. Hodnocení

a) fáze stanovení vítěze kola

Za správný tip druhu výsledku (1,0,2, nebo na umístění) obdrží soutěžící 1 bod, za správný přesný výsledek 0,5 bodu , ale pouze u tipu 1,2. Remíza není bodově nijak navíc oceněna.

Vítězem tipovací soutěže se stává ten, kdo má nejvíce bodů za příslušné hrací kolo (prostý součet bodů za úspěšné tipy druhu výsledku a přesného skóre). 

Při stejném počtu bodů více tipujících, je vítězem ten, který lépe natipoval „pomocná kritéria“ .

Pokud i nadále bude v daném kole na 1.místě více soutěžících, rozhodne o získání ceny los.

4. Uzávěrka tipovací soutěže

Uzávěrka bude v sobotu 18.3. v Klatovech na PLAY OFF, nejpozději v 8,45.

5. Doplnění k pravidlům

Každý soutěžící má právo na jednu opravu, to znamená, že do uzávěrky může poslat nové tipy všech utkání. Při kolizi tipů rozhoduje vždy poslední odeslaná verze. Soutěžícímu bude e-mailem odesláno, jak tipoval (jen v případe tipování na webu), jakmile pořadatelé obdrží jeho tipy.

V případě kolize tipu 1,0,2 vůči tipu skóre má přednost tip druhu výsledku a i skóre je poté převedeno do opačné podoby.

Příklad : Soutěžící v utkání uvede výsledek 2 a skóre 6:2. Bude mu počítán tip 2 a výsledek utkání  2:6.

Přesto prosíme o uvádění výsledků v korektní podobě a nezatěžování pořadatelů následnými převody.

V případě podvodného chování soutěžícího (není ale pořadateli předpokládáno, že k němu dojde) 
jej pořadatel napomene, nebo vyloučí ze soutěže.
6. Výhry

Celkový vítěz získá věcnou cenu.

Soutěžící na 1.-3. místě omotávku.

7. Pořadatelé

Hlavními pořadateli za ZpčBaS jsou Martin Slepička (slepicka@email.cz) a Tomáš Knopp (zpcbadminton@centrum.cz). Jen oni obdrží tipy soutěžících a jejich e-mailové adresy. Pořadatelé se zavazují, že e-mailové adresy neposkytnou nikomu dalšímu. E-mailová adresa soutěžícího slouží pro komunikaci pořadatelů se soutěžícím a k řešení případných problémů s tipováním. Pořadatelé zveřejní výsledky na webech : www.zpcbadminton.cz a  http://badminton1.sweb.cz/
