Memoriál Aleny Wankové 2018 – V.ročník
-------------------------------------------------------

Rozhodnutí uspořádat V. ročník Memoriálu Aleny Wankové jako turnaj jednotlivců v kate-gorii do 13 let vyplynul z posouzení předchozích čtyř ročníků. Zkusme se trochu podívat do historie této akce, pořádané pro připomenutí dlouholeté práce trenérky mládeže USK Plzeň Aleny Wankové.

První ročník Memoriálu se konal v lednu 2014 jako oblastní přebor družstev kateg. do 13 let. Startovalo osm družstev, vítězem prvního ročníku se stalo družstvo Bílé Hory. Ve stejném duchu se konal i druhý ročník turnaje v lednu 2015, zúčastněných družstev už ale bylo pouze šest; vítězem se stal tým BK VK Aš. Skutečnost, že šlo o uzavřenou regionální záležitost, znemožňovala účast druž-stev mimo západočeskou oblast. V r. 2016 jsme se proto rozhodli pro formu otevřeného turnaje a vý-sledek byl hodně zajímavý: startovalo 12 družstev, turnaj zpestřila účast čtyř pražských týmů. Vítězem se stala Jiskra Nejdek. Bohužel ale čtvrtý ročník  - turnaj v lednu 2017 - už nám tak velkou radost nepřinesl: startovalo pouhých šest týmů a ani jediný nebyl mimo naši oblast. Vítězem se stala znovu Jiskra Nejdek. Situace si vynutila znovu změnu. 

Možná se mýlím, když konstatuji, že zájem o soutěž družstev postupně klesá a mezi hráči jsou preferovány individuální turnaje a především pak turnaje bodované. Pořádali jsme v minulosti turnaj Czech Sokol Cup, který vznikl jako plnohodnotná soutěž družstev ve složení 2 + 2 v kategorii U15, ke které jsme dodatečně přidali i sousední věkovou kategorii – U 17. V jeho šestnáctileté historii se na startovní listině objevovala jména mnoha hráčů, kteří se v průběhu let posunuli od žákovské průměrné úrovně až ke špičce českého badmintonu. V minulosti jistě nebylo tolik příležitostí, tolik turnajů, hráči ale také ochotněji obětovali víc času  startům v soutěžích přiměřených jejich věku a výkonnosti. Role bodového zisku nebyla natolik vážná a hlavně natolik prvořadá jako je v současné době. 
Pátý ročník Memoriálu Aleny Wankové jsme se tedy rozhodli uspořádali jako turnaj jed-notlivců, jako GP C U13.  Kvůli nabitému termínovému kalendáři jsme poměrně obtížně hledali vhodný termín – nakonec jsme vybrali první dubnový víkend. Turnaje se zúčastnilo celkem 40 hráčů a hráček z 15ti badmintonových oddílů a klubů. Zastoupeny byly tři pražské oddíly, startovali i hráči z Brna, Králova Dvora, Karlových Varů, Aše, Mostu, Kremže, Č. Budějovic, Nejdku a čtveřice hráčů z oddílů Plzeňského kraje. Do soutěže týmů se přihlásilo sedm čtyřčlenných družstev a vyhodnocení jejich pořadí bylo napínavé až do konce.
Vítěze 5. ročníku Memoriálu Aleny Wankové  naleznete na webu ZpčBaS – použití Tourna-ment Planneru umožnilo sledovat i celý průběh turnaje.  Soutěž družstev skončila takto:
1. Týpci ( Fošum Josef, Zubr Tobiáš, Reitingerová Stela, Kučerová Klára)

2. BK VK Aš (Kundrát David, Pohlot Tomáš, Vaníčková Nikola, Pham Thi Heidi)

3. Super Stars Most (Klokan Jan, Klokan Jakub, Hudecová Dominika, Chocholoušková Alena)

4. SK Hamr (Strejček Vojtěch, Urban Radim, Koliášová Kateřina, Haškovcová Berta)

5. Plzeňský výběr (Rašpl Matěj, Rataj Filip, Nová Zuzana, Dvořáková Anna)

6. Slovan K. Vary (Baroš Zdeněk, Moura De Andrade Ian, Štaflová Lucie, Dvořáčková Adéla)

7. Sokol Radotín (Janíček Sebastián, Bubeník Viktor, Hnilicová Jana, Kocmanová Kristýna)
V průběhu turnaje zvládnul vrchní rozhodčí (Tomáš Knopp) nejen turnaj odřídit (pomáhal Ondřej Steiner), ale i průběžně zasvěcovat svého pomocníka a dalšího rozhodčího do tajů Tournament Plan-neru, jehož používání je v současné době již pravidelnou součástí turnajů na republikové úrovni a po-stupně proniká do nižších pater soutěží. Velké poděkování za úspěšné zvládnutí turnaje !

Příští ročník se velmi pravděpodobně odehraje v podobném formátu – GPC kategorie do 13 let. Doufejme, že se nám podaří najít vhodný termín bez kolize s jiným turnajem a že letošní dobrá zkuše- nost zajistí účast těch, kteří i v příštím roce v kategorii U13 zůstávají. Doufejme také, že i další hráči z mladších ročníků najdou důvod pro účast na 6. ročníku Memoriálu Aleny Wankové. 
Za pořadatele



       Milada Nováková
